R
le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

sy

g

Ball Joint Suspension Kit
Tie Rod End Bush
Axial Joint Tie Rod Assembly

Link Stabilizer Mounting

auto d ACES Control Arm Streering Bellow
ASSOCIATION  mErre Center Rod Axle Bellow

Stabilizer Mounting

000 00 oo RIW AUTOMOTIVE IR




Firma Profili

\

RIW, otomotiv yedek parca yenileme sektoriinde binek ve hafif ticari araclarin sispansiyon ve direksiyon
parcalarini yiiksek kalitede lreten ve son kullanicinin aracini glivenle kullanmasini amaclayan ayrica
otomotiv endustrisine ve lilke ekonomisine fayda saglamayi kendine ilke edinen bir organizasyondur. Rotil,
rotbasi, rotmili, rot-takimi, zrot, aski rotu, ara rot, denge kolu, salincak, burg, kaucuk ve takoz triinlerinin
montaj ve Uretimlerini gerceklestiren RIW, diinyadaki en genis Urlin cesitliligine sahip siispansiyon ve
direksiyon parcalan ureticilerinden biridir.

Haklkimizda

Uriin gesitliliginin genisligi, yiksek Griin kalitesi, uygun fiyatlan ve musteri odakl calismalar sonucunda
Turkiye'nin en buyutk yedek parca firmalari arasinda yer almaktadir. Binek ve hafif ticari araglarin sispansiyon
ve direksiyon parcalari iiretiminde Arastirma ve Gelistirme odakli calismalarini en ileri ve teknolojik sartlarda
yuriitiilmesiyle RIW Tirkiye'nin en modern yedek parca treticisidir.

RIW, firma kiltiriinde, teknoloji, kalite ve misteri memnuniyetini 6n planda tutularak, Tiirkiye'de ve
diinyanin bircok iilkesinde pazarin giivenle tedarik ettigi bir markadir. RIW, modern lretim tesislerinde
bulunan son teknoloji makina parki avantajiyla tasannmdan Uretime, liretimden kaliteye, paketlemeden
sevkiyata, pazarlamadan satisa biitiin operasyonel asamalarin yani sira satis sonrasi hizmetlerini ve biitiin
bunlan saglarken goz 6niinde bulundurdugu calisan memnuniyeti ve glivenligini her zaman iyiye ve ileriye
gotlirme prensibi sayesinde Diinya genelinde 60 'in lzerinde Ulkede saygl deger bir marka olmayi
basarmistir.

Misyon

Diinya otomotiv yenileme sektoriine yiiksek kalitede ve pazarda her zaman ilk kez gelistirilen UGrlinleri
sunmak ve ayrica pazardaki trtin kalitesini ylikseltmek.

Vizyon
ileri teknoloji ve sektdrel deneyimin ortaya cikardig "RIW Standartlarindan” bitiin diinyanin faydalanmasi.
Uretim Stratejisi

Urlin dizayni, kalip tasarimi, talagh imalat, sicak ve soguk dovme, aliminyum dovme, dikey ve yatay kol
isleme, salincak imalati, kaynak, boyama, kaplama ve paketlemeden olusan cesitli iretim asamalari hemen
hemen her bolimin kendi tesisinde RIW miihendislerinin kontroliinde gerceklesir. RIW (retimdeki her
asamayI farkh bir tinite olarak kabul eder ve miisteriye en hizli ve en kaliteli (iriinti sunmak icin her birimin
kendi planlamasini ayn bir birim olarak hareket etmesi tezini savunur. Bu sayede biiylik sermayelere
ulasmanin zor oldugu rekabetci Pazar sartlarinda RIW yatirimlarini kalitenin kontrolii ve yikseltilmesi
dogrultusunda gerceklestirir.

Uretimdeki her asamanin bir cati altinda toplanmasini amaclayan zihniyetin tam tersine RIW deneyimli
miihendisleri sayesinde hammadde ve yar mamiil tedarikgilerinin siirekli denetlenmesini saglar ve bu
sayede kaliteyi her zaman kontrol altinda tutar. Bu sistemle kalite testlerinin her asamada uygulanmasi icin
kullanilan son teknoloji makine ve test cihazlari sayesinde RIW miisterisine her zaman %100 kontrol edilmis
drlinler sunar ve ayrica hem hata riskini sifira indirir hem de tretilen mamiillerin maliyetlerini disiirerek
misterisine en yliksek kaliteyi en uygun ve rekabetci fiyatlarda sunmayi hedefler.

Toplam Kalite Anlayisi

Toplam kalite anlayisini kendine amacg edinen RIW, yapilan yatinmlar ve kalite ¢alismalari sonucunda, tiretim
kapasitesini devaml arttirmis ve diinya pazarinda aranan bir marka haline gelmistir. Glivenlik parcalar
ureticisi olmak bilinciyle hareket eden RIW, yiiksek kalitedeki Griinlerini Avrupa, Kuzey Afrika, Ortadogu,
Avustralya, Kuzey ve Gilinay Amerika da yer alan bircok llkeye aktif olarak ihrac etmektedir.

Uretimin baslangicindan bitimine kadar olan tiim asamalarda RIW, trtinlerinin kalitesini yakindan takip
etmekte ve musterilerine glivenilir ve yliksek kaliteli Grlinlerin sunuldugundan emin olmaktadir. Dogru
kaliteyi buluna kadar butiin testler ve islemler, yliksek deneyime sahip RIW mihendisleri tarafindan

\_ uygulanmaktadir. .

WWW.riw.com.tr




Firma Profili

\

RIW, otomotiv yedek parca yenileme sektoriinde binek ve hafif ticari araclarin sispansiyon ve direksiyon
parcalarini yiiksek kalitede lreten ve son kullanicinin aracini glivenle kullanmasini amaclayan ayrica
otomotiv endustrisine ve lilke ekonomisine fayda saglamayi kendine ilke edinen bir organizasyondur. Rotil,
rotbasi, rotmili, rot-takimi, zrot, aski rotu, ara rot, denge kolu, salincak, burg, kaucuk ve takoz triinlerinin
montaj ve Uretimlerini gerceklestiren RIW, diinyadaki en genis Urlin cesitliligine sahip siispansiyon ve
direksiyon parcalan ureticilerinden biridir.

Haklkimizda

Uriin gesitliliginin genisligi, yiksek Griin kalitesi, uygun fiyatlan ve musteri odakl calismalar sonucunda
Turkiye'nin en buyutk yedek parca firmalari arasinda yer almaktadir. Binek ve hafif ticari araglarin sispansiyon
ve direksiyon parcalari iiretiminde Arastirma ve Gelistirme odakli calismalarini en ileri ve teknolojik sartlarda
yuriitiilmesiyle RIW Tirkiye'nin en modern yedek parca treticisidir.

RIW, firma kiltiriinde, teknoloji, kalite ve misteri memnuniyetini 6n planda tutularak, Tiirkiye'de ve
diinyanin bircok iilkesinde pazarin giivenle tedarik ettigi bir markadir. RIW, modern lretim tesislerinde
bulunan son teknoloji makina parki avantajiyla tasannmdan Uretime, liretimden kaliteye, paketlemeden
sevkiyata, pazarlamadan satisa biitiin operasyonel asamalarin yani sira satis sonrasi hizmetlerini ve biitiin
bunlan saglarken goz 6niinde bulundurdugu calisan memnuniyeti ve glivenligini her zaman iyiye ve ileriye
gotlirme prensibi sayesinde Diinya genelinde 60 'in lzerinde Ulkede saygl deger bir marka olmayi
basarmistir.

Misyon

Diinya otomotiv yenileme sektoriine yiiksek kalitede ve pazarda her zaman ilk kez gelistirilen UGrlinleri
sunmak ve ayrica pazardaki trtin kalitesini ylikseltmek.

Vizyon
ileri teknoloji ve sektdrel deneyimin ortaya cikardig "RIW Standartlarindan” bitiin diinyanin faydalanmasi.
Uretim Stratejisi

Urlin dizayni, kalip tasarimi, talagh imalat, sicak ve soguk dovme, aliminyum dovme, dikey ve yatay kol
isleme, salincak imalati, kaynak, boyama, kaplama ve paketlemeden olusan cesitli iretim asamalari hemen
hemen her bolimin kendi tesisinde RIW miihendislerinin kontroliinde gerceklesir. RIW (retimdeki her
asamayI farkh bir tinite olarak kabul eder ve miisteriye en hizli ve en kaliteli (iriinti sunmak icin her birimin
kendi planlamasini ayn bir birim olarak hareket etmesi tezini savunur. Bu sayede biiylik sermayelere
ulasmanin zor oldugu rekabetci Pazar sartlarinda RIW yatirimlarini kalitenin kontrolii ve yikseltilmesi
dogrultusunda gerceklestirir.

Uretimdeki her asamanin bir cati altinda toplanmasini amaclayan zihniyetin tam tersine RIW deneyimli
miihendisleri sayesinde hammadde ve yar mamiil tedarikgilerinin siirekli denetlenmesini saglar ve bu
sayede kaliteyi her zaman kontrol altinda tutar. Bu sistemle kalite testlerinin her asamada uygulanmasi icin
kullanilan son teknoloji makine ve test cihazlari sayesinde RIW miisterisine her zaman %100 kontrol edilmis
drlinler sunar ve ayrica hem hata riskini sifira indirir hem de tretilen mamiillerin maliyetlerini disiirerek
misterisine en yliksek kaliteyi en uygun ve rekabetci fiyatlarda sunmayi hedefler.

Toplam Kalite Anlayisi

Toplam kalite anlayisini kendine amacg edinen RIW, yapilan yatinmlar ve kalite ¢alismalari sonucunda, tiretim
kapasitesini devaml arttirmis ve diinya pazarinda aranan bir marka haline gelmistir. Glivenlik parcalar
ureticisi olmak bilinciyle hareket eden RIW, yiiksek kalitedeki Griinlerini Avrupa, Kuzey Afrika, Ortadogu,
Avustralya, Kuzey ve Gilinay Amerika da yer alan bircok llkeye aktif olarak ihrac etmektedir.

Uretimin baslangicindan bitimine kadar olan tiim asamalarda RIW, trtinlerinin kalitesini yakindan takip
etmekte ve musterilerine glivenilir ve yliksek kaliteli Grlinlerin sunuldugundan emin olmaktadir. Dogru
kaliteyi buluna kadar butiin testler ve islemler, yliksek deneyime sahip RIW mihendisleri tarafindan

\_ uygulanmaktadir. .

WWW.riw.com.tr




Code Description

The codes which has 6 characters are suspension parts (Additional codes are exceptional) \
The codes which has 7 characters are rubber parts (Additional codes are exceptional)

There is no any specific code for Rod Assembly.

Rod Assembly codes are the combine of Tie Rod End and Axial Joint.

Same parts which are used at the different cars might have the same code.

PE6 001 )

AC ACURA DC DACIA IS ISUzZu LE LEYLAND PE_PEUGEOT| ] SM SMART
AF ALFAROMEO DW DAEWQO IV IVECO LC LINCOLN PO PORSCHE SY SSANGYONG

AU AUDI DH DAIHATSU JG JAGUAR LO LOTUS PR PROTON SU SUBARU
BW BMW DO DODGE JPJEEP MZ MAZDA RE RENAULT SZ SUZUKI

PE BU BUICK FI FIAT KI  KIA ME MERCEDES RR ROLLS-ROYCE TO TOYOTA
CD CADILLAC FO FORD LD LADA MC MINICOOPER RO ROVER VA VAUXHALL
CV CHEVROLET HN HONDA LR LANDROVER MI MITSUBISHI SA SAAB VW VOLKSWAGEN
CY CHRYSLER HY HYUNDAI LV LDV NS NISSAN SE SEAT VO VOLVO
Cl CITROEN IK IKCO LX LEXUS OP OPEL SK SKODA

1 BALLJOINT 7 CENTER ROD & DRAG LINK 23 TIE ROD ASSEMBLY
C 2 TIERODEND 8 SUSPENSION KITS 12 MOUNTING & RUBBER SUPPORT
6 3

AXIALJOINT (INNERTIEROD) 9 REARWISHBONE AND CONTROLARM 128 MOUNTING or RUBBER SUPPORTKIT

4 LINK STABILIZER 10 BUSH 13 BELLOW STEERING
5 CONTROLARM 11 BUSH 14 BELLOW DRIVE SHAFT
6 WISHBONE |l 118 REPAIR & BUSH KIT

Numbers

01 Any Number m

ADDITIONALS CODES AND MEANINGS

K K FORBALLJOINTS B B FOR WISHBONE and CONTROL ARMS
VW1012K 1=BALLJOINT K=WITHEXTRA ACCESSORIES BWS5005B 5=CONTROLARM B=WITHOUT BUSHING
VW1012 1=BALLJOINT BW5005 5=CONTROLARM (The similar as OE part)

) [ | K  KFORMOUNTINGS (RUBBER PARTS)
PE6001) 6=WISHBONE J=WITHOUT BALLJOINT CV12005K 12 = MOUNTING K =KIT, 2 PIECES or WITH EXTRA ACCESSORIES
PEBO0L  6=WISHBONE (The similarasthe OE part) CV12005 12=MOUNTING (The similar as OE part)

K K FORWISHBONES or CONTROL ARMS (5,6 or 9) A THE PRODUCT HAS DIFFERENT OPTION
BW6005K 6=WISHBONE K=WITHEXTRA ACCESSORIES FO4030A 4=LINKSTABILIZER A=OPTION (metal, rubber), plastic etc)
BW6005 6=WISHBONE FO4030 4=LINKSTABILIZER (The similar as OE part)

o ¥

WWW.riw.com.tr




RIW

ROVER

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

5 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

100

ROVER

XP 1990 - 1998

RO1001
ROTIL ALT

RO1002
ROTIL ALT-UST

R0O2002
ROTBASI

RO2003
ROTBASI

RO6001
SALINCAK ON ALT SAG

R0O6002
SALINCAK ON ALT SOL

RO11001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

&
&
-
-
hg
<
#

RO11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

200

RO2007
ROTBASI SAG-SOL 92 MM RC4325

RO3001

.L'-— M fl &
ROTMILI SAG-SOL 320 RC4811

Agirlik : 0,6 kg /1.323 Ib

GSJ729
Baglanti Delik Capi : &8,5

Agirhk : 0,29 kg /0.639 Ib
Konik Olgiisii : @14

Asik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Govde Capi : M34X1,5

GSJ257, GSJ269
NAM5308

Agirlik : 0,346 kg /0.763 Ib
Uzunluk : 72 mm /2.83 inch
Goévde Dis Capi : M12X1,25
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @11,9

GSJ733

Agirlik : 0,254 kg /0.560 Ib

Uzunluk : 69 mm /2.72 inch A111C6015F, GSJ732

Gévde Dis Capi : M12X1,25

GSJ827
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @11,9
Agirhk : 2,36 kg /5.203 Ib
Malzeme Turi : Metal GSJ416
Agirhk : 2,374 kg /5.234 Ib
Malzeme Tiri : Metal GSJ415
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,15 kg /0.3311b RBX10025
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,157 kg /0.346 Ib RBX10026
Not : KIT

COUPE XW 1992 - 1999

Agirlik : 0,323 kg /0.712 b
Uzunluk : 90 mm / 3.54 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

53540-K3E01, 53540SK3E01
GSJ1011, GSJ1184
GSJ288

Agirhk : 0,599 kg /1.321 Ib
Uzunluk : 304 mm / 11.97 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Aslk Dis Capi : M14X1,5

GSV1170

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

6 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

200

COUPE XW

ROVER

1992 - 1999

RO20073001
ROT TAKIMI ON

—

R0O4002
ZROT ON

RO4912
Z ROT ON METAL RC4912

RO5015
SALINCAK ON ALT SAG RC5015

RO5016

m SALINCAK ON ALT SOL RC5016

RO11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN12004

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

LR12003

MOTOR TAKOZU UST SAG MOTOR ' Not : MOTOR TAKOZU SAG UST YAGLI

TAKOZU SAG UST YAGLI

200

Agirhik : 0,930 kg /2.050 Ib
Rotbasi : RO2007
Rotmili : RO3001

Uzunluk : 94 mm /3.70 inch

Agirlik : 0,268 kg /0.591 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 66 mm / 2.60 inch

Malzeme Tirl : Metal

Malzeme TirU : Metal

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlk : 0,134 kg /0.295 Ib

Yon : Sol Ve Sag

Yén : Ust Sag

RF

DBP3538

51320SK3000, 51320-SK3000
EGP1162, EGP1662

51355SK3000, 51355-SK3000
GSJ414, RBJ100781

51365SK3000, 51365-SK3000
GSJ413, RBJ100791

RGP1673

52385SR3000, 52385-SR3-000
52385ST3G01, 52385-ST3G01
EGP1855, RGX10007
RGX100980

KKB000421, KKB101890
KKB102480

1990 - 2000

RO2007
ROTBASI SAG-SOL 92 MM RC4325

RO3001
.L'-— o =
ROTMILI SAG-SOL 320 RC4811

Agirlik : 0,323 kg /0.712 b
Uzunluk : 90 mm / 3.54 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

Agirhk : 0,599 kg /1.321 Ib

Uzunluk : 304 mm /11.97 inch

Goévde Dis Capi : M14X1,5
Aslk Dis Capi : M14X1,5

53540-K3E01, 53540SK3E01
GSJ1011, GSJ1184
GSJ288

GSV1170

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

7

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

200

RF

ROVER

1990 - 2000

RO20073001
ROT TAKIMI ON

—

o-a

o

t
'
)
o

R0O4002
ZROT ON

RO4912
Z ROT ON METAL RC4912

RO5015
SALINCAK ON ALT SAG RC5015

RO5016
SALINCAK ON ALT SOL RC5016

HN11015

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

RO11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

LR12003

MOTOR TAKOZU UST SAG MOTOR

TAKOZU SAG UST YAGLI

RO12001

MOTOR TAKOZU ALT SAG
RO12002

RO12002

MOTOR TAKOZU ALT SOL RO12001

RO12003
MOTOR TAKOZU SAG

Agirhik : 0,930 kg /2.050 Ib
Rotbasi : RO2007
Rotmili : RO3001

Uzunluk : 94 mm /3.70 inch

Agirlik : 0,268 kg /0.591 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 66 mm / 2.60 inch

Malzeme Tirl : Metal

Malzeme TirU : Metal

Yon : Sol Ve Sag

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,134 kg /0.295 Ib

Yén : Ust Sag

Not : MOTOR TAKOZU SAG UST YAGLI

Yon : Alt Sag
Diger Taraf : RO12002
Not : RO12002

Yon : Alt Sol
Diger Taraf : RO12001
Not : RO12001

Yon : Sag

DBP3538

51320SK3000, 51320-SK3000
EGP1162, EGP1662

51355SK3000, 51355-SK3000
GSJ414, RBJ100781

51365SK3000, 51365-SK3000
GSJ413, RBJ100791

52370SH3G70, 52370-SH3G70

RGP1673

KKB000421, KKB101890
KKB102480

KKB101390

KKB101380

KKG100490

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

8

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ROVER

200 RF 1990 - 2000

RO12005

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG | Yon: Sol Ve Sag AR

200 XH 1985 - 1989

Agirlik : 0,305 kg /0.672 b
R0O2008 Uzunluk : 72 mm /2.83 inch

U o GSJ187, GSJ274
i@ ROTBASI RC4322 Govde Dis Gap: : M12X1,25 GSJ281
Asik Dis Capi : M10X1,25

Asik Konik Capi : @12,9

HN6001
51351-SB2-013, 51351-SB2-572
SALINCAK ON ALT SAG 51351-SB6-003, GSJ763
HN6002
51361-SB2-013, 51361-SB2-672
SALINCAK ON ALT SOL 51361-SB6-003, GSJ764
25 RF 1999 - 2005

Agirlik : 0,323 kg /0.712 Ib

RO2007 Uzunluk : 90 mm /3.54 inch 53540-K3E01, 53540SK3EO1
ROTBASI SAG-SOL 92 MM RC4325 = CG0vde Dis Gapi : M14X1,5 GSJ1011, GSJ1184
Astk Dis Capi : M10X1,25 -

Asik Konik Capi : @12,9

RO3001 Agirlik : 0,599 kg /1.321 Ib
’ Uzunluk : 304 mm /11.97 inch GSV1170
ok ROTMILI SAG-SOL 320 RC4811 Govde Dis Capi : M14X1,5

Asik Dis Capi : M14X1,5

R0O20073001 Agirlik : 0,930 kg /2.050 Ib

ROT TAKIMI ON Rotbasi : RO2007
Rotmili : RO3001

R0O4002

SE=D -oron Uzunluk : 94 mm /3.70 inch DBP3538

R0O4912 § :
O | ] s
Z ROT ON METAL RC4912 )
Uzunluk : 66 mm / 2.60 inch 2elFlilen, (HeFilke

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

9 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

25 RF

ROVER

1999 - 2005

Ee e,

E e

400

RO5015
SALINCAK ON ALT SAG RC5015

RO5016
SALINCAK ON ALT SOL RC5016

RO11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

LR12003

MOTOR TAKOZU UST SAG MOTOR ' Not : MOTOR TAKOZU SAG UST YAGLI

TAKOZU SAG UST YAGLI

Malzeme Tiru : Metal

Malzeme Tiri : Metal

Yon : Sol Ve Sag
Adirlik : 0,134 kg /0.295 Ib

Yén : Ust Sag

RT

51355SK3000, 51355-SK3000
GSJ414, RBJ100781

51365SK3000, 51365-SK3000
GSJ413, RBJ100791

RGP1673

KKB000421, KKB101890
KKB102480

1995 - 2000

8o

o

HN1001

ROTIL ALT SOL VE SAG @14,6
RD7411

HN1002

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7
RD7418

RO1003
ROTIL ALT SAG-SOL RD7415

RO2011
ROTBASI SAG RD7325

RO2012
ROTBASI SOL RD7326

HN3005
ROTMILI SOL VE SAG 164 RD7826

Agirlik : 0,35 kg /0.772 Ib
Konik Olgiisii : @14,6
Asik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Gévde Capi : F40

Agirlik : 0,23 kg /0.507 Ib
Konik Olgiisii : @12,7

Asik Dis Capi : M10X1,25
Rotil Gévde Capi : 935,5

Agirlik : 0,367 kg /0.809 Ib
Konik Olgiisii : @14

Asik Dis Capr : M12X1,5
Rotil Govde Capi : @40,1

Agirhik : 0,573 kg /1.263 Ib
Uzunluk : 179 mm /7.05 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

Agirlik : 0,566 kg /1.248 Ib
Uzunluk : 179 mm /7.05 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

Agirhk : 0,374 kg /0.825 Ib
Uzunluk : 164 mm /6.46 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Aslk Dis Capi : M14X1,5

51220-FF1-000, 51220-S04-003
51220SB0003, 51220-SB0-003
51220-SB0-023, 51220-SB0O-023
51220SE0000, 51220SE0003
51220-SE0-003, 51220SF 1000

51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
51270SR3013, 51460S1AE01S1
51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013
GSJ1002

51220504003, 51220SR0A01
51220SR3003, GSJ499
GSJ823, RBK100360
RBK100380

53540504003, 53540504013
53540-SF3E02, 53540SR0A01
53540SR3003, 53540-SR3003

53540ST7003, GSJ1169
GSJ495

53560504003, 53560504013
53560SR0OA01, 53560SR3003
53560-SR3-003, 53560ST7003
GSJ1170, GSJ496

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

10

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

400

RT

ROVER

1995 - 2000

o-a
et
;

Moo
o
<)
~
~

o

RO3002
ROTMILI SAG-SOL RD7824

RO4912
Z ROT ON METAL RC4912

HN5003
SALINCAK ON ALT SAG

HN5004
SALINCAK ON ALT SOL

HN6005
SALINCAK ON ALT SAG RD8047

HN6006
SALINCAK ON ALT SOL RD8048

HN6007
SALINCAK ON UST SAG

HN6008
SALINCAK ON UST SOL

HN11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT SOL VE SAG

HN11004
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ORTA SOL VE SAG
HN11041

HN11015

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

Agirhk : 0,335 kg /0.739 Ib
Uzunluk : 137 mm /5.39 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,268 kg /0.591 Ib
Malzeme Tiri : Metal
Uzunluk : 66 mm / 2.60 inch

Agirhk : 6,250 kg /13.779 Ib
Malzeme Tiru : D6kim

Agirhk : 6,250 kg /13.779 Ib
Malzeme Tl : Dokim

Agirlik : 1,763 kg /3.887 Ib
Malzeme Tiri : Metal

Agirlik : 1,763 kg / 3.887 Ib
Malzeme Tirl : Metal

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0,174 kg /0.384 Ib

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirhk : 0,189 kg /0.417 Ib
Not : SALINCAK BURCU ALT (BUYUK)

Yo6n : Sol Ve Sag

53010SR3010, 53010-SR3-010
53010ST0000, 53010-ST0-000
53010-ST7-J61

51320SK3000, 51320-SK3000
EGP1162, EGP1662

51350SR3010, 51350-SR3-010

51360SR3010, 51360-SR3-010

51350SR3020, 51350-SR3-020
GSJ835, RBJ102220
RBJ102230

51360SR3020, 51360-SR3-020
51360ST3E02, GSJ836
RBJ102220, RBJ102230

51450SR3013, 51450-SR3-013
51450SR3A02, 51450-SR3-A02
GSJ486, RBJ102120

51460SR0A02, 51460SR3013
51460-SR3-013, 51460SR3A02
51460-SR3-A02, 51460-SRO-A02
GSJ485

51392-SR3014, 52365-SH3000
RBX100670

51810SH3003, 51810-SH3003
51810SH3004, 51810-SH3004
RBX100680

52370SH3G70, 52370-SH3G70

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

11

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ROVER

400 RT 1995 - 2000

52385SR3000, 52385-SR3-000

HN12004
Vén - Sol Ve Sat 52385ST3G01, 52385-ST3G01
TASIYICI DESTEK BURGLARI SOL on: ol Ve sag EGP1855, RGX10007
U ERE RGX100980
m LR12003 .
Yén : Ust Sag KKB000421, KKB101890
MOTOR TAKOZU UST SAG MOTOR | Not : MOTOR TAKOZU SAG UST YAGLI KKB102480
TAKOZU SAG UST YAGLI
R0O12001 Yon : Alt Sag
TGRSR Diger Taraf : RO12002 KKB101390
R0O12002 Not : RO12002
R0O12002 Yon : Alt Sol
o MOTOR TAKOZU ALT SOL RO12001 Dider Taraf : RO12001 KKB101380
: Not : RO12001
RO12005
SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG | Yon : Sol Ve Sag G
OP14003
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. 1603180
AKS KORUGU DIS
RO14001
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
AKS KORUGU DIS
R0O14002
Q@j AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
AKS KORUGU (i) TAKIM
RO14003
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
AKS KORUGU (DIS) TAKIM
400 TOURER XW 1989 - 1995
HN1002 Agirlik : 0,23 kg /0.507 Ib 51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
Konik Olgiisii : @12,7 51270SR3013, 51460S1AE01S1
O - = ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7 Asik Dis Capi : M10X1,25 51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013
RD7418 Rotil Gévde Cap : ©35,5 GSJ1002

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

12 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

400

TOURER XW

ROVER

1989 - 1995

| ¥

o—o
E
&

P
»
)

RO2007

ROTBASI SAG-SOL 92 MM RC4325

RO3001
ROTMILi SAG-SOL 320 RC4811

R0O20073001
ROT TAKIMI ON

RO4912
Z ROT ON METAL RC4912

RO5015
SALINCAK ON ALT SAG RC5015

RO5016
SALINCAK ON ALT SOL RC5016

RO11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN12004

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

LR12003

MOTOR TAKOZU UST SAG MOTOR

TAKOZU SAG UST YAGLI

RO12001

MOTOR TAKOZU ALT SAG
R0O12002

RO12002

MOTOR TAKOZU ALT SOL RO12001

Agirlik : 0,323 kg /0.712 Ib
Uzunluk : 90 mm / 3.54 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Aslk Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

Agirlik : 0,599 kg /1.321 Ib
Uzunluk : 304 mm /11.97 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,930 kg /2.050 Ib
Rotbasi : RO2007
Rotmili : RO3001

Agirlik : 0,268 kg /0.591 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 66 mm / 2.60 inch

Malzeme Tirl : Metal

Malzeme TirU : Metal

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,134 kg /0.295 Ib

Yon : Sol Ve Sag

Yén : Ust Sag
Not : MOTOR TAKOZU SAG UST YAGLI

Yon : Alt Sag
Diger Taraf : RO12002
Not : RO12002

Yon : Alt Sol
Diger Taraf : RO12001
Not : RO12001

53540-K3E01, 53540SK3E01
GSJ1011, GSJ1184
GSJ288

GSV1170

51320SK3000, 51320-SK3000
EGP1162, EGP1662

51355SK3000, 51355-SK3000
GSJ414, RBJ100781

51365SK3000, 51365-SK3000
GSJ413, RBJ100791

RGP1673

52385SR3000, 52385-SR3-000
52385ST3G01, 52385-ST3G01
EGP1855, RGX10007
RGX100980

KKB000421, KKB101890
KKB102480

KKB101390

KKB101380

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

13

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

400

TOURER XW

ROVER

1989 - 1995

<

45

8o

-4

RO12005
SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG

RO14001

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
AKS KORUGU DIS

RO14002

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
AKS KORUGU (iG) TAKIM

RO14003

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
AKS KORUGU (DIS) TAKIM

HN1001

ROTIL ALT SOL VE SAG @14,6
RD7411

HN1002

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7
RD7418

RO2011
ROTBASI SAG RD7325

RO2012
ROTBASI SOL RD7326

HN3005
ROTMILI SOL VE SAG 164 RD7826

RO4912
Z ROT ON METAL RC4912

Yon : Sol Ve Sag

RT

Agirlik : 0,35 kg /0.772 Ib
Konik Olgiisii : @14,6
Asik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Gévde Capi : F40

Agirlik : 0,23 kg /0.507 Ib
Konik Olgiisii : @12,7

Asik Dis Capi : M10X1,25
Rotil Gévde Capi : 935,5

Agirlik : 0,573 kg /1.263 Ib
Uzunluk : 179 mm /7.05 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

Agirlik : 0,566 kg /1.248 Ib
Uzunluk : 179 mm /7.05 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

Agirhk : 0,374 kg /0.825 Ib
Uzunluk : 164 mm /6.46 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,268 kg /0.591 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 66 mm /2.60 inch

KKH101641

2000 - 2005

51220-FF1-000, 51220-S04-003
51220SB0003, 51220-SB0-003
51220-SB0-023, 51220-SB0O-023
51220SE0000, 51220SE0003
51220-SE0-003, 51220SF 1000

51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
51270SR3013, 51460S1AE01S1
51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013
GSJ1002

53540504003, 53540504013
53540-SF3E02, 53540SR0A01
53540SR3003, 53540-SR3003

53540ST7003, GSJ1169
GSJ495

53560504003, 53560504013
53560SR0OA01, 53560SR3003
53560-SR3-003, 53560ST7003
GSJ1170, GSJ496

51320SK3000, 51320-SK3000
EGP1162, EGP1662

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

14

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

45

RT

ROVER

2000 - 2005

[ o

HN5003
SALINCAK ON ALT SAG

HN5004
SALINCAK ON ALT SOL

HN6005
SALINCAK ON ALT SAG RD8047

HN6006
SALINCAK ON ALT SOL RD8048

HN6007
SALINCAK ON UST SAG

HN6008
SALINCAK ON UST SOL

HN11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT SOL VE SAG

HN11004
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ORTA SOL VE SAG
HN11041

HN11015

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN12004

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

LR12003

MOTOR TAKOZU UST SAG MOTOR | Not

TAKOZU SAG UST YAGLI

Agirlik : 6,250 kg /13.779 Ib
Malzeme Tiri : DEkim

Agirhk : 6,250 kg /13.779 Ib
Malzeme Tiru : Dkim

Agirhk : 1,763 kg /3.887 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Agirhk : 1,763 kg /3.887 Ib
Malzeme Tri : Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0,174 kg /0.384 Ib

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,189 kg /0.417 Ib

Not : SALINCAK BURCU ALT (BUYUK)

Yon : Sol Ve Sag

Yo6n : Sol Ve Sag

Yén : Ust Sag

: MOTOR TAKOZU SAG UST YAGLI

51350SR3010, 51350-SR3-010

51360SR3010, 51360-SR3-010

51350SR3020, 51350-SR3-020
GSJ835, RBJ102220
RBJ102230

51360SR3020, 51360-SR3-020
51360ST3E02, GSJ836
RBJ102220, RBJ102230

51450SR3013, 51450-SR3-013
51450SR3A02, 51450-SR3-A02
GSJ486, RBJ102120

51460SR0A02, 51460SR3013
51460-SR3-013, 51460SR3A02
51460-SR3-A02, 51460-SR0O-A02
GSJ485

51392-SR3014, 52365-SH3000
RBX100670

51810SH3003, 51810-SH3003
51810SH3004, 51810-SH3004
RBX100680

52370SH3G70, 52370-SH3G70

52385SR3000, 52385-SR3-000
52385ST3G01, 52385-ST3G01
EGP1855, RGX10007
RGX100980

KKB000421, KKB101890
KKB102480

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

15

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

45

RT

ROVER

2000 - 2005

600

RO12001

MOTOR TAKOZU ALT SAG
RO12002

R0O12002

MOTOR TAKOZU ALT SOL RO12001

Yon : Alt Sag
Diger Taraf : RO12002
Not : RO12002

Yon : Alt Sol
Diger Taraf : RO12001
Not : RO12001

RH

KKB101390

KKB101380

1993 - 1999

o.®

/)
d\

HN1002

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7

RD7418

HN1005

ROTIL ALT SAG-SOL RD7412

HN1011
ROTIL ALT SAG-SOL

RO1005
ROTIL

HN2007
ROTBASI SAG RD7318

HN2008
ROTBASI SOL RD7319

HN3008

ROTMILI ON SAG - SOL 140 RD7817

RO4003
Z ROT SOL VE SAG

Agirhk : 0,23 kg /0.507 Ib
Konik Olgiisii : @12,7

Asik Dis Capi : M10X1,25
Rotil Govde Capi : @35,5

Agirlik : 0,386 kg /0.851 Ib
Konik Olgiisii : @16,1

Asik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Gévde Capi : @42,1

Agirlik : 0,227 kg /0.500 Ib

Agirlik : 0,4 kg /0.882 Ib
Konik Olgiisii : @16

Asik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Gévde Capi : @42

Agirlik : 0,689 kg /1.519 1b
Uzunluk : 218 mm /8.58 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

Agirlik : 0,666 kg / 1.468 Ib
Uzunluk : 218 mm / 8.58 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

Agirlik : 0,348 kg /0.767 Ib
Uzunluk : 140 mm /5.51 inch
Goévde Dis Capi : M12X1,25
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,185 kg /0.408 Ib
Uzunluk : 106 mm /4.17 inch

51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
51270SR3013, 51460S1AE01S1
51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013
GSJ1002

51220504003, 51220S0AJ01
51220S4KA00, 51220S84A01
51220S84A02, 51220SDAA02
51220SF 1003, 51220SM1A01
51220SM1A02, 51220-SM1-A02

51270SM4A04

53540S1AEO01, 53540SM4003
53540-SM4003, 53540SM4004
53540-SM4004, 53540SV4003
53540SV4013, 53540-SV4-013
53540SV7003, 53540-SV7-003

53540S84A01, 53560S1AE01
53560SM4003, 53560-SM4003
53560-SM4004, 53560SV0003
53560SV4003, 53560SV4013
53560SV7003, 53560SX0003

53521SM4003, 53521-SM4003
53521SM4013, 53521-SM4013
GSV1211

51311SM4010, 51312SM4000
51313SM4010, 51314SM4020
5862044840, 90112SM4020
90362SF1003

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

16

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ROVER

600 RH 1993 - 1999
HN5009
”. . ) 513555V4000, 51355-SV4000
SALINCAK ON ALT SAG 51355SV7A00, RBJ100690
HN5010
.*n 51365SV4000, 51365-SV4000
SALINCAK ON ALT SOL 51365SV7A00, RBJ100720
.  HN5013
Vi i - Metal 52390-SM5A03, 52400SM5A03
SALINCAK ARKA UST SAG alzeme Turu - Meta 52400-SM5A03
. HN5014
M SALINCAK ARKA UST SOL Malzeme Tiirii : Metal 52400SM5A03, 52400-SM5A03
= RO6007
Agirlik : 1,824 kg /4.021 Ib
SALINCAK ON SAG Malzeme Tiirii : Metal
.. RO6008
Agirlik : 1,768 kg /3.898 Ib
SALINCAK ON SOL Malzeme Tiirii : Metal
HN11001 (@ :
3?5' ,(gnI/VArga),' ARKA 51393SN7003, 51393-SN7003
SALINCAK VE DENGE KOLU 9 5 Efell WS SEp RBX100431
BURCU ARKA SOL VE SAG Agirlik : 0,213 kg /0.470 Ib
HN11002 )
! Yén : Orta Sol Ve Sag 51810SM4003, 51810SM4013
}‘ SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,222 kg /0.489 Ib 51810-SM4013
BURCU ORTA SOL VE SAG
75 RJ 1999 - 2005

Agirlik : 0,901 kg /1.986 Ib

RO2017 Uzunluk : 219,5 mm / 8.64 inch
A ROTBASI SAG RC4337 Goévde Dis Capi : M14X1,5 GSJ878, QJB100180
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @13,9

Agirlik : 0,909 kg /2.004 Ib
RO2018 Uzunluk : 219,5 mm / 8.64 inch
A ROTBASI SOL RC4336 Govde Dis Capi : M14X1,5 GSJ877, 0JB100190
Asik Dis Capr : M10X1,25
Asik Konik Capi : @13,9

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

17 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

75

RJ

ROVER

1999 - 2005

e

i1

T
of
‘e
&

RO4913
Z ROT ON METAL RC4913

RO4917
Z ROT ARKA SAG METAL RC4917

RO4918
Z ROT ARKA SOL METAL RC4918

RO6005
SALINCAK ON ALT SAG RC5017

RO6005K
SALINCAK ON ALT SAG

RO6006
SALINCAK ON ALT SOL RC5018

RO6006K
SALINCAK ON ALT SOL

RO11004

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG

RO11007

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SAG

RO11008

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL

OP14018
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. iC

Agirhk : 0,534 kg /1.177 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 333,5 mm /13.13 inch

Agirlik : 0,359 kg /0.791 Ib
Malzeme Tl : Metal
Uzunluk : 105 mm /4.13 inch

Agirlik : 0,362 kg /0.798 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 105 mm /4.13 inch

Agirlik : 2,924 kg /6.446 Ib
Malzeme Turu : Aliminyum

Agirhk : 3,776 kg /8.325 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Agirlik : 2,927 kg /6.453 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 3,758 kg /8.285 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Yon : ig Sol Ve Sag
Agirhik : 0,082 kg /0.181 Ib
Not : BIG INNER BUSH

Yon : Sag
Diger Taraf : RO11008
Agirlik : 0,841 kg /1.854 Ib

Yon : Sol
Diger Taraf : RO11007
Agirlik : 0,841 kg /1.854 Ib

RBM100240

RGD100561

RGD100571

GSJ1000, RBJ00370

GSJ1000*, GSJ1000
RBJ00370*

GSJ1001, GSJ1190

GSJ1001*, GSJ1001
GSJ1190*

RGD100571

RBX101760, RBX101761

RBX101770, RBX101771

1603226

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

18

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ROVER
__________________________________________________________________________________________________________|

800 XS 1986 - 1999

RO1004 Ag|rI|k£ O,"43"kg /0.948 Ib
) 3 Konik Olgusi : @18 51220-SD4-004, GSJ278
ROTIL ALT SAG-SOL RC4420 Asik Dis Capi : M14X2 GSJ295

Rotil Govde Capi : @43

Agirlik : 0,631 kg /1.391 Ib

R0O2009 Uzunluk : 198 mm /7.80 inch
53560SD4003, GSJ279
Govde Dis Capi : M12X1,25 !

ROTBASI SAG RC4326 ’ 2 B10012
s Asik Dis Cap! : M12X1,25 81280, QJB100120

Asik Konik Capi : 913,9

Agirlik : 0,627 kg / 1.382 Ib
7 RO2010 Uzunluk : 198 mm /7.80 inch

ﬂ ROTBASI SOL RC4327 Govde Dig Capi : M12X1,25 535408D4003, GSJ280
Asik Dis Capi : M12X1,25

Asik Konik Capi : @13,9

RO3003 Agirlik : 0,312 kg /0.688 Ib

ﬂmm ROTMILI ON SAG - SOL 132 RC4g12 | Uzuniuk : 132 mm /5.20 inch GSV1068

Asik Dis Capi : M12X1,5

RO4001

7 ROT 49 RC4911 Uzunluk : 49 mm /1.93 inch , EMP7331

RO14002

@ AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
AKS KORUGU (IC) TAKIM

RO14003

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
AKS KORUGU (DIS) TAKIM

LONDON TAXI | 1972 - 2000
RO1013 lerl:(ko:) ,297 k§1/50 .655 Ib
onik Olgusu :
ROTIL Asik Dis Capi : M12X1,75 602672
Rotil Gévde Capi : M39X1,5
onik Olgusu : ,
ROTIL Baglanti Delik Capi : @10,5 602673
Asik Dis Capr : M18X1,5
RO1015 ler-l:(kélo’?o--s k§1/50.672 b
onik Olgiisu :
ROTIL Asik Dis Capi : M12X1,75 BJA207

Rotil Gévde Cap : @38

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

19 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

LONDON TAXI

ROVER

| 1972 - 2000

RO2005
ROTBASI SAG M18X1,5 RHT

RO2006
ROTBASI SOL M18X1,5 LHT

LONDON TAXI

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib

Uzunluk : 89,5 mm /3.52 inch

Goévde Dis Capi : M18X1,5 JHM2168
Asik Dis Gapi : M14X1,5

Asik Konik Capi : @15,8

Agirlik : 0,46 kg /1.014 Ib

Uzunluk : 89,5 mm /3.52 inch

Govde Dig Capi : M18X1,5 JHM2167
Asik Dis Capi : M14X1,5

Asik Konik Capi : 15,8

! 2000 - 2007

RO1016
ROTIL ON SAG @20

RO1017
ROTIL ON SOL @20

Agirhik : 1,398 kg /3.082 Ib
Konik Olgiisii : @20
Baglanti Delik Capi : 12,2
Asik Dis Gapi : M18X1,5

1X604154, 604154

Agirhik : 1,398 kg /3.082 Ib
Konik Olgiisii : @20
Baglanti Delik Capi : ©12,2
Asik Dis Capi : M18X1,5

1X604153, 604153

RO4004 Agirlik : 0,3 kg /0.661 Ib
girlik : 0,3 kg /0.
Z ROT ON L=90MM Uzunluk : 90 mm /3.54 inch 1184000173
RO7001 Sasi (On / Arka) : ON
‘—‘ ARA ROT ON AKS Yon : Dis Sol Ve Sag 1184000198
Agirlik : 1,318 kg /2.906 Ib
RO7002 Sasi (On / Arka) : ON
L— L on q
ARA ROT ON AKS Yon : Orta Sol Ve Sag 1184000197
Agirlik : 2,635 kg /5.809 Ib
MAESTRO 1983 - 1994

RO1007
ROTIL ON ALT SAG

RO1008
ROTIL ON ALT SOL

<

Agirlik : 0,428 kg /0.944 Ib

224, NAM531
Baglanti Delik Gap! : @8,5 GSJ224, NAM5316

Agirlik : 0,428 kg /0.944 Ib

223, NAM5317
Baglanti Delik Gap! : @8,5 GSJ223, 53

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

20 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

MAESTRO

ROVER

1983 - 1994

Agirlik : 0,319 kg /0.703 Ib
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Goévde Dis Capi : M12X1,25
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,7

RO2014

g@ ROTBASI RC4313

METRO

GSJ194, NAM3039

1980 - 1990

s RO1002
ROTIL ALT-UST

f RO1006

ROTIL ALT-UST RC4412

RO1018
ROTIL RC4414

RO2013
ROTBASI RC4315

Agirhk : 0,29 kg /0.639 Ib

Konik Olgiisii : @14 GSJ257, GSJ269
Aslik Dis Capi : M12X1,25 NAM5308
Rotil Govde Capi : M34X1,5

Agirhk : 0,29 kg /0.639 Ib
Konik Olgiisii : @13

Asik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Gévde Capi : M34X1,5

FAM9220, GSJ189
GSJ207, GSJ268

Agirlik : 0,186 kg /0.410 Ib
Konik Olgiisii : @15,85 FAM9594
Rotil Govde Cap! : ©28,575

Agirlik : 0,251 kg /0.553 Ib
Uzunluk : 69 mm /2.72 inch
Govde Dis Capi : 1/2'X20 UNF
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @11,9

FAM8157, GSJ100
GSJ186, GSJ190

1990 - 1994

RO1001
ROTIL ALT

RO1002
ROTIL ALT-UST

RO1018
ROTIL RC4414

Agirlik : 0,6 kg /1.323 Ib

Baglanti Delik Gapi : @8,5 GSJ729

Agirlik : 0,29 kg /0.639 Ib

Konik Olgiisii : @14 GSJ257, GSJ269
Asik Dis Capi : M12X1,25 NAM5308
Rotil Govde Capi : M34X1,5

Agirlik : 0,186 kg /0.410 Ib
Konik Olgiisti : @15,85 FAM9594
Rotil Govde Cap! : ©28,575

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

21 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

METRO

GTI

ROVER

1990 - 1998

=, RO1009
ROTIL SAG,ALT RC4516

= RO1010
ROTIL ALT SOL RC4515

RO1018
ROTIL RC4414

RO2013
ROTBASI RC4315

MG

R0O2020

@ ROTBASI

MGB

Agirhk : 0,5kg /1.102 b
Baglanti Delik Capi : &8,5

Agirlik : 0,5 kg /1.102 Ib
Baglanti Delik Capi : ©8,5

Agirlik : 0,186 kg /0.410 Ib
Konik Olgiisii : @15,85
Rotil Gévde Capi : §28,575

Agirlik : 0,251 kg /0.553 Ib
Uzunluk : 69 mm /2.72 inch
Govde Dis Capi : 1/2'X20 UNF
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @11,9

Agirlik : 0,272 kg /0.600 Ib
Uzunluk : 71 mm /2.80 inch
Govde Dis Capi : 5/8'X18 UNF
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @13

, GSJ730
NAM9462

GSJ731, NAM9463

FAM9594

FAM8157, GSJ100
GSJ186, GSJ190

1961 - 1979

1962 - 1981

Agirlik : 0,299 kg /0.659 Ib
Uzunluk : 73 mm /2.87 inch
Govde Dig Capi : 9/16'X18 UNF
Asik Dis Capi : M12X1,25

Asik Konik Capi : @12,9

R0O2019

L ROTBASI 9/16" X18RHT - UNF

MGF

RO1011
ROTIL ALT SAG

RO1012
ROTIL ALT SOL

SPORT

Agirlik : 0,61 kg /1.345Ib
Baglanti Delik Capi : 98,5

Agirhk : 0,61 kg /1.3451b
Baglanti Delik Capi : 98,5

1868043, GSJ479

1995 - 2002

GSJ498

GSJ497

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

22

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

MGF

SPORT

ROVER

1995 - 2002

RO2004
ROTBASI

RO6003
SALINCAK ON SAG RC5013

RO6003J

i@j SALINCAK ON SAG

RO6004
SALINCAK ON SOL RC5014

RO6004J

@ SALINCAK ON SOL

RO11001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

RO11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

MINI, MINIVAN, PICKUP

Agirhik : 0,32 kg /0.705 Ib
Uzunluk : 67 mm /2.64 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Aslk Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @11,9

Agirhk : 2,596 kg /5.723 Ib
Malzeme Tirl : Metal

Agirhk : 1,91 kg /4.2111b
Malzeme Tirl : Metal

Agirlik : 2,465 kg /5.434 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Agirlik : 1,91 kg /4.211 b
Malzeme Tiru : Metal

Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,15 kg /0.3311b

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,157 kg /0.346 Ib
Not : KIT

GSJ732

RBJ101060

RBJ101070

GSJ414

RBX10025

RBX10026

1967 - 1993

RO1019
ROTIL ON SAG - SOL RC4415

RO2001

*
-]
N ROTBASI RC4311

Agirlik : 0,138 kg /0.304 Ib
Rotil Gévde Capi : 928,575

Agirhk : 0,25 kg /0.551 Ib
Uzunluk : 69 mm /2.72 inch
Goévde Dis Capri : 1/2' 20 UNF
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @11,9

21A1163, GSV1118

FAM8157, GSJ186
GSJ734

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

23

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

MONTEGO

ROVER

1983 - 1994

)

RO1007
ROTIL ON ALT SAG

RO1008
ROTIL ON ALT SOL

RO2014

i@j ROTBASI RC4313

Agirlik : 0,428 kg /0.944 Ib
Baglanti Delik Capi : &8,5

Agirlik : 0,428 kg /0.944 Ib
Baglanti Delik Capi : @8,5

Agirlik : 0,319 kg /0.703 Ib
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Goévde Dis Capi : M12X1,25
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,7

GSJ224, NAM5316

GSJ223, NAM5317

GSJ194, NAM3039

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

24

info@riw.com.tr



RIW

NOTLAR




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

HN3005
ROTMILI SOL VE SAG 164 RD7826

ONLY EURO CIVIC

HN3008
ROTMILI ON SAG - SOL 140 RD7817

HONDA ACCORD: 2.0i - 2.2 16V

HN5013

MOTOR TAKOZU UST SAG MOTOR
TAKOZU SAG UST YAGLI

REARWARD
SALINCAK ARKA UST SAG

HN5014 REARWARD
SALINCAK ARKA UST SOL

LR12003

ROVER 25 (RF): 1.1/ ROVER 45 (RT): 1.4

OP14003

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. AKS
KORUGU DIS

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

OP14018
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. iC

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / INNER

RO1002
ROTIL ALT-UST

ONLY: METRO 1984-->

ROTIL ALT-UST RC4412

RO1003 ONLY: 2,0 LT
ROTIL ALT SAG-SOL RD7415

RO1005 1993-1997
ROTIL

RO1006

ONLY: 1980-1984

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU i¢
SOL VE SAG

RO1013 CH. NO: 66663->
ROTIL

RO1015 CH. NO: ->66662
ROTIL

RO11004

BIG INNER BUSH

RO11004

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU i¢
SOL VE SAG

BIG INNER BUSH

RO12001
MOTOR TAKOZU ALT SAG R0O12002

211

RO12002
MOTOR TAKOZU ALT SOL RO12001

211




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

Uriin Kodu Bilgi Notu

RO12003
MOTOR TAKOZU SAG

211

RO12005
SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG

INNER BUSH /1.8 16V - 1.8i 16V - 2.5 V6 - 2.0 Di - 2.0 TD4 / 4X4

RO14001

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. AKS
KORUGU DIS

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER / 1,6i

R0O14002

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. AKS
KORUGU (iC) TAKIM

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / 1990 - 2000 / 2,0 / INNER

RO14003

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. AKS
KORUGU (DIS) TAKIM

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / 1990 - 2000/ 2,0 / OUTER

RO2002
ROTBASI

155 TIRES

RO3002
ROTMILI SAG-SOL RD7824

ONLY: 400 Series




